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ACKNOEL
1. Me xpnon tng Apxng tng Emaywyng amnodeifte otL:
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2. Me xpnon tnc Apxnc tnc Emaywyng amodeifte ot
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Me xprion tng Apxng tng Emaywyng amnodeite otu:
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Me xprion tng Apxng tng Emaywyng anodeifte otL:
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Ava € R, elval KAmoLog PayUaTIKOG aplOuoG TETolog wote a = —1 toTe Pe xpron tng ApXng tng
Enaywyng anobeite ot yla n = 1 woxveL n akoAoubn npotaon:
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APXH TOY ETKAEIZMOY - ANOKAEIZMOY

ACKNOEL

1.

Ye pLa €peuva yvwong EEvwv YAwoowv yla 18 anddoltoug kataypddnkav ta akoAouba anoteAéopata:

— 10 €xouv KkamoLo Ttuyio ayyAlkwyv

— 10 €xouv kamolo mtuxio YyaAAKwv

— 7 €XOUV KATIOLO TTTUXI0 YEPUAVIKWV

— 3 €X0ouV TITUXLO YEPUAVIKWY KO OyYALKWV
— 4 €YX0ouV TITUXLO YEPUAVLKWVY KO YOAALKWV
— 5 €xouv mtuxio ayyAlkwv Kot YoAALKWV

— 1 éxeL mruylo Kal OTLC TPELG YAWOOEG

Amnavtiote ota akoAouba epwTnuOTO:

2.

(a) Yrmapyouv amodottol mou Sev £xouv MTUXIO 0 KAUULA Ao TIG TPEL YAWOOEG KAl oV VoL TtOooL.
(b) NoooL pottntég £xouv MTU)io o€ pia pévo YAwaooa, dSnA. Lovo ota ayyAkd fj Lovo ota YoAALKA 1) LOVo
OTa YEPUOVLKA.

Y€ EOWTEPLKN €PEUVA ULAG ETIXELPNONG BPEONKeE OTL Ta 12 avwTepa OTEAEXN TNG, KABE pwi, pLv apxicouv
TNV €Pyooia TOUC, EMIOKEMTOVTIAL Yl EVNUEPWON €va, 1 Kal to SU0, amd Ta TIO ONHOVTLKA
eidnosoypadika sites, A kot B. Asdopévou OtL 3 OTEAEXN EMIOKEMTOVTAL TO Site A Kal 6 OTEAEXN
ETULOKEMTOVTOL Kal Ta SUo sites (A kal B) urmoAoyiote Tov aplBuo k Twv oTEAEXWV TIOU EMLOKENMTOVIAL LOVO
TO site B.

Ye pla €peuva epwtnONKav 15 OLKOYEVELEC av £XOUV KATOLKISLO OKUAO 1 yATa KoL amavinoov we €EnG: 9
OLKOYEVELEG £XOUV OKUAO, 6 OLKOYEVELEG £XOUV YATA VW 3 OLKOYEVELEC eV £XOUV OUTE OKUAO OUTE yaTa.
Noa urtoAoyioete To MANOOC k TWV OLKOYEVELWV TTIOU £X0UV Kal OKUAO KOl YATa.

Ye pa E€etaotikn mepiodo ot 150 doutntég tou A’ E€aunvou evog Tunuatog MAnpodoplkng eixav ta
akoAouBa anoteAéopata enttuxiag: ota Mabnuatikd netuxav 80, otov MpoypapupaTopo mETuxav 50 evw
otn Aoywkn 2xediaon métuxav 95. Ano toug doltnTéC mou mETuxav ota Mabnuatika ot 30 mETuxav Kot
otov lMpoypappatiopo evw ot 40 métuxav Kot otn Aoyikr Xxedioon. AkOun, amod toug ¢oLTtnNTEC ToU
métuxav otn Aoyikn 2xedloon povo 10 métuyav Kot otov MpoypopUaTIopO. ATTOVTIOTE OXETIKA LE TO TOCOL
doltntég méTuyav:

(a) katota tpla padnuara,
(b) o€ kKABe paBNUa xwpLg va €xouv emITUXEL O€ KATIOLO GAAO.



